



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS MONTEIRO

Edital Nº 09/2019, de 18 de janeiro de 2019
Retificado pelo Edital 10/2019 de 08 de fevereiro de 2019

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE PROFISSIONAIS DO
CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM EAD - ÓRGÃO DE VINCULAÇÃO: CAMPUS EAD
DO INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE - IFRN**

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA (IFPB), por intermédio da Direção Geral do Campus Monteiro, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA** da seleção de profissionais para atuação, na condição de bolsistas, do Curso de **Práticas Assertivas em Didática e Gestão da Educação Profissional Integrado à Educação de Jovens e Adultos - EJA, Pós-Graduação Lato Sensu na modalidade à distância** em conformidade com as disposições constitucionais, legais e regulamentares aplicáveis.

Onde se lê:

8. DO CRONOGRAMA

O presente edital seguirá o seguinte cronograma:

ITEM	DESCRIÇÃO	DATAS
1	Publicação do edital	18/01/2019
2	Período das inscrições	21/01/2019 a 01/02/2019
3	Lista de inscritos	02/02/2019
4	Resultado preliminar	11/02/2019
5	Recursos	12 E 13/02/2019
6	Divulgação da análise dos recursos	14/02/2019
7	Publicação do resultado final	15/02/2019

1. Este cronograma poderá sofrer alterações e, caso isso ocorra, haverá divulgação prévia nos endereços eletrônicos:
<http://www.ifpb.edu.br/monteiro>

1. Leia-se:

O presente edital seguirá o seguinte cronograma:

ITEM	DESCRIÇÃO	DATAS
1	Publicação do edital	18/01/2019
2	Período das inscrições	21/01/2019 a 01/02/2019
3	Lista de inscritos	08/02/2019
4	Resultado preliminar	15/02/2019
5	Recursos	18 E 19/02/2019
6	Divulgação da análise dos recursos	20/02/2019
7	Publicação do resultado final	21/02/2019

1. Este cronograma poderá sofrer alterações e, caso isso ocorra, haverá divulgação prévia nos endereços eletrônicos:
<http://www.ifpb.edu.br/monteiro>

Abraão Romão Batista
Diretor Geral
IFPB campus Monteiro
Portaria 2.843/2018-Reitoria